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 (ن2):  الثاني التمرين

 . 82حدد قواسم العدد  .1

 x²-9y²=28     :حيثب من yو x جميع الأعداد حدد .8

 x²+9y²=28  (E)    :  بحيث   من yو  xليكن  .3

0 بين أن  ( أ y 1      

     .ليس لها حل  ) E ( المعادلة استنتج أن ( ب

 

 
 (ن4)  :الثالث التمرين

 نضع           f n n n 2 n 4       لكل n من 

ادرس زوجية  .1 f n    

بين أن  .8 f n 3لقسمة على يقبل ا. 

  (ن2): رابعالتمرين ال

:   من     nنضع لكل                 2E n n n 41    

 بين أن  .1 E n   عدد فردي لكلn   من  .        

بأن العدد  م 1778سنة  Eulerصرح أولير .8 E n   أولي لكلn  33أصغر من أو يساوي. 

 . 5أصغر من أو يساوي nتحقق من تصريح أولير لأجل  ( أ

بين أن العدد  ( ب E  .غير أولي 40

       

 (ن4): الخامسالتمرين 

نضع            2 3 100S 1 2 2 2 .... 2  

:  عدد صحيح طبيعي لدينا nتحقق أن لكل  .1 n n 1 n2 2 2  

ببن أن   .8 101S 2 1     

 (ن4) :سادسال تمرينال

0 :ثيبح *من cو bو aحدد                 a b c  و  ab bc ca abc . 

 

                                                               
 

  أسئلة هذا التمرين غير مرتبطة فيما بينها     (ن7):  التمرين الأول

1820يقسم العدد  7333بين أن العدد  .1 1 . 

التفكيك .)بطريقتين مختلفتين =b  375و  =545aحدد القاسم المشترك الأكبر للعددين  .8

 (والقسمات المتتالية

بين أن العدد  .3
n

2560
 .عدد صحيح طبيعي nعشري حيث  

نعتبر العدد  .4


 
1 5

2
:  بين أن . ( nombre d’orالعدد الذهبي )   2 و   1

  3 2 1  

بين أن العددين  .5 a 2n و 1 b 3n  (عدد صحيح طبيعي  ( n.أوليان فيما بينهما 1


